

ДАН СТУДЕНАТА ВИСОКЕ ПОСЛОВНО-ТЕХНИЧКЕ ШКОЛЕ СТРУКОВНИХ СТУДИЈА

Програм по мери младих

Тродневно обележавање протекло је у знаку културно уметничког програма, спортских сусрета, промоције школе и ревијалног меча са кошаркашима Слободе

Студенти Високе пословно – техничке школе струковних студија у Ужицу од 2011. године почели су са обележавањем 11. априла Дана студената. Тај датум је изабран јер је 2007. одржана прва седница Студентског парламента ове школе. А ове године програм обележавања трајао је три дана у оквиру кога су били културно уметнички програм, спортски сусрети, промоција школе и ревијални меч са кошаркашима Слободе.

Студенти су осмислили и организовали све ове садржаје а помогли су им и спонзори Цвећара Вивалди и Кобра спорт.

- Трудили смо се да програм буде занимљив свима и да то не буде класично обележавање, што је резултирало и великим интересовањем. Било је свирања, певања, поезије, презентовања радова за наступ на међународној конференцији, спорта - рекао је Ђорђе Форст, председник Студентског парламента.

Први пут ове године студенти су показали своје вештине и знање изводећи песме на француском и рецитирајући поезију на шпанском језику. А придружиле су им се и колеге са Учитељског факултета и њихов хор, као и ученик из средње Музичке школе.

У оквиру спортских сусрета такмичило се по 20 екипа у малом фудбалу и баскету, затим 27 учесника у стоном тенису као и осам у шаху. Поред студената Високе пословне-техничке школе и Учитељског факултета прикључили су им се чланови Удружења „Капедунум“ и средњошколци.



Студенти у оквиру забавног програма

Екипа „Техничке школе „Радоје Љубићић“ освојила је прво место у баскету, као и друго место у малом фудбалу. Како су рекли жеља им је била да се такмиче са старијим

колегама, да анимирају све младе да се друже, али и да се укључе у ове активности јер ће неки од њих бити и будући студенти ове школе.

Студенти наводе и да су ове активности имале за циљ и промовисање школе кроз инфо пултове, као и хуманитарне акције за прикупљање средстава за операцију мале Тијане.

А ревијални меч са кошаркашима Слободе изазвао је велико интересовања јер је у првом плану било дружење а не резултат у тој утакмици.

С обзиром да је програм окупио велики број студената све активности пратили су и њихови професори изражавајући задовољство њиховом креативношћу и организацијом саме манифестације.

Д. Цвијовић

У ГОСТИМА СЛОВАЧКИ СТУДЕНТИ

Троје студената из Словачке боравило је у Ужицу у време обележавања Дана студената. Остварена је сарадња а судећи према њиховим утисцима одушевљени су гостопримљивошћу, лепотама Златибора, Мокре Горе али и комплет лепињом. Велики подршку студенти су имали и од наше школе, истакао је студент Ђорђе Форст. Он је додао да су најавили нови долазак у Ужице и наставак дружења и упознавања нашег краја.

СТУДЕНТСКА АКЦИЈА ПОШУМЉАВАЊА

Бели бор на Јеловој гори

Посађено око 2500 садница а нова акција планирана је на јесен

Око 50 студената Високе пословне-техничке школе струковних студија са свих смерова

учествовало је у акцији пошумљавања на подручју Јелове горе. Иницијатива је потекла од

Ивана Милутиновића, потпредседника Студентског парламента и једног од организатора



Студенти, средњошколци, представници Фонда за заштиту животне средине и Ловачког удружења

акције. Саднице им је обезбедило Шумско газдинство Ужице као и део алата, а акцији су се прикључили и ученици Техничке школе „Радоје Љубићић“, представници Ловачког удружења и Фонда за заштиту животне средине.

Посађено је 2500 садница белог бора, а на јесен је планирана нова акција пошумљавања. Пријављивање је било добровољно и ово је први пут да је оваква акција реализована.

Студенти на крају истичу да су имали велику подршку и помоћ школе која им је чак купила и алат за будуће акције, а захвални су и бургејници „Blue moon“ која им је обезбедила храну.

А што се тиче будућих активности већ половином маја организоваће едукативни излет у Мокру Гору и Дрвенград где ће им водичи бити њихове колеге са смера туризма.

Д. Цвијовић